

韩国过中秋 全民“大移动”

高速公路迎来客流高峰,10人出门8个为了回家

中秋节来临之际,韩国返乡大潮也于25日启动。韩国政府部门预计,今年中秋节期间,韩国出行总人数将达近3200万人次,占总人口约60%。韩联社形容,一场“民族大移动”将再次上演。

驾车回家多花两小时

为应对客流高峰,韩国国土交通部和海洋水产部把25日至29日设定为中秋节特别交通对策期,在此期间实施“政府部门联合特别交通对策”。

韩国政府部门发布的一项调查结果显示,今年中秋节期间,韩国日均出行人数将达640万人次,比去年增加8.8%;高速公路日均车流量为446万辆,每10名出行者中就有8名乘坐轿车返乡。

据政府部门预计,今年节日期间,韩国出行总人数将达3199万人次。由于车流量较大,利用高速公路返乡所需时间将比去年增加两个小时。

据预测,26日上午各条高速公路迎来返乡客流最高峰。届时,从首尔驾车到约160公里外的大田预计可能需要4小时30分钟,到东南部港口城市釜山需要7小时30分钟,到西南部枢纽城市光州需要7小时。

韩国政府将在中秋节特别交通对策期间增加高速汽车、列车、飞机、客船的运行次数,中秋节当天和翌日,首尔地区公交车和地铁运行时间将延长到凌晨两点。

欢迎中国游客节日赴韩

根据韩国政府预测,今年中秋节期间,韩国出境总人数将达44.9万人次。其中,约31%将前往中国。

同时,韩国商家也在积极准备,迎接中秋节和国庆黄金周期间前去旅游的中国游客。韩国各大百货商店争相准备各类酬宾活动,包括礼包赠品、海外邮寄服务、中文手机导购软件和优惠券等,以争取吸引更多可能的中国游客到韩国“血拼”。

韩联社报道,乐天百货计划9月底开始与30多家首尔明洞地区酒店合作,为下榻的中国游客提供装有购物信息、优惠券和面膜的礼包;现代百货8月起已在中国游客较多的分店提供海外邮寄服务,计划本月内在总店开展针对中国游客的婚庆咨询活动;新世界百货则准备了“手机导购”中文版,方便游客随时随地下载购物信息和优惠券等。

随着中东呼吸综合征疫情平息,赴韩中国游客的数量正稳步回升,韩国商家期待黄金周期间中国游客数量能恢复到往年水平。 据新华社



8月31日晚,在韩国首尔火车站售票大厅,为了预订中秋节期间的回乡车票,不少人通宵排队。 CFP供图

新加坡欲就烟霾向印尼企业开罚单

据新华社9月26日电 新加坡政府25日晚发表声明说,已经对印度尼西亚5家涉嫌用“烧芭”方式垦荒的企业采取法律行动,后者有可能面临巨额罚款。

这份声明说,新加坡政府已向全球最大纸浆和纸张公司之一的亚洲纸业等5家印尼企业寄送法定通知书,要求后者采取措施扑灭林火,同时提交今后避免在热带雨林中放火的具体行动方案。

法新社报道,根据新加坡国会去年通过的《跨境烟霾污染法案》,执法机构可向在新加坡以外从事商业活动而造成或加剧新加坡境内烟霾污染的企业开出罚单,单日罚金可达10万新元(约合7万美元),总的罚金额度最高则达200万新元(140万美元)。

美国武器流向叙“基地”分支

据新华社9月26日电 美国军方25日证实,部分受美培训过的叙利亚反对派武装人员把他们的一些武器装备给了“基地”组织分支“救国阵线”,以换取安全通行。

美军中央司令部发言人帕特里克·赖德说,司令部25日下午获悉这件事。按照他的说法,一名最近完成美军培训并回到叙利亚的反对派武装指挥官告诉美军,他们本月21日和22日把6辆皮卡和一些武器弹药给了“救国阵线”,以换取在后控制地区安全通行。赖德说,这约占美方提供给这些叙武装人员装备的25%。

赖德说:“如果准确,有关‘新叙利亚军队’向‘救国阵线’提供装备的报道令人非常担忧,这违反了(美方的)叙利亚培训和装备项目指导方针。我们将动用一切手段,把情况调查到底,并决定作出相应回应。”

印度有个“健美村” 里面全是肌肉男

据新华社9月26日电 印度德里邦南部的一个村庄以满是健壮的“肌肉男”而闻名,上至年近五旬“大叔”,下到十几岁青少年,村里男子个个锻炼得身材健硕。而这些“肌肉男”也改变了村庄的命运,其中许多人成为保镖,借此摆脱贫困。

美国有线电视新闻网报道,这个印度“最强壮”村庄每天清晨和傍晚,都有男子进行2小时锻炼。男子们会在泥浆中摔跤、攀爬绳索并完成几百个仰卧起坐和俯卧撑。他们还会把对方扛在肩上,或将重约350公斤的摩托车举至胸前。为了保持身材,他们还拒绝烟酒,大部分人只吃素食,以水果、坚果、酸奶为主,喝大量牛奶。

“美女检察官”为半岛游“代言”

据新华社9月25日电 克里米亚半岛是俄罗斯和欧洲多国游客的旅游胜地。最近,这里迎来新晋“代言人”——克里米亚半岛女检察长纳塔利娅·波克隆斯卡娅。她在接受俄罗斯“卫星”通讯社采访时说:“我们欢迎所有人,这里漂亮极了。法国、日本、意大利、德国和美国的旅游团都来过这里。”

为方便游客,波克隆斯卡娅承诺简化签证手续。她还特别邀请外国政界人士和名流前来体验克里米亚半岛风光。现年35岁的她由于外形靓丽,自出任检察长以来就成为了全球宅男的新晋“女神”。

“120岁”婚纱送她出嫁

美国一件祖传婚纱见证家族第11位新娘最美时刻

本报讯 据美国媒体9月23日报道,美国姑娘阿比盖尔·金斯顿订婚的时候就知道,自己不必为挑选婚纱而发愁。她的家族拥有一件代代相传了120年的祖传婚纱,而阿比盖尔则将成为被这件婚纱送出闺阁的第11位新娘。

这件祖传婚纱的首秀要追溯到1895年。当时,阿比盖尔的曾曾祖母身穿这件婚纱出嫁。而在1977年,阿比盖尔的母亲结婚时所穿的也是这件婚纱,并在“婚纱族谱”上排行第六。

按照家族规矩,女儿身穿祖传婚纱出嫁之后,婚纱将交由母亲保管。1991年,祖传婚纱送出了家族的第10位新娘之后,就沉寂了一段时间,此后一直在1960年结婚的“四号”新娘手中。

阿比盖尔来自宾夕法尼亚州的伯利恒市,此前住在纽约,最近刚刚和未婚夫一起搬家到了美国东南部的夏洛特市。现年30岁的她即将于今年10月结婚。喜讯传开之后,“四号”新娘欣然把祖传婚纱寄给了阿比盖尔,希望在“婚纱榜”上再添第11人。

不过,拿到婚纱的时候,阿比盖尔有点失望。毕竟岁月不饶人,120年之后,婚纱已经老旧不堪,大不如前。袖子开线,面料破洞,缎面也因为陈旧而泛黄。阿比盖尔失望地说:“我觉得这事儿根本不可能,我是穿不了它了。”

然而,皇天不负有心人,阿比盖尔和母亲一起把祖传婚纱送到了专业婚纱设计师德博拉·洛普雷斯蒂手中。经过后者200个小时的修葺,陈



阿比盖尔·金斯顿将成为被这件婚纱送出闺阁的第11位新娘。

旧泛黄的祖传婚纱已经面貌一新,必然能在阿比盖尔10月的婚礼上大放异彩。更加美妙的是,祖传婚纱

的辉煌还将延续下去,因为“第12位”准新娘已经主动开口,想借这件婚纱,装点自己的婚礼。 据中国日报

<p>综合招商</p> <p>◆年薪10万聘各县分公司经理</p> <p>05393238816</p>	<p>◆电子厂寻合作</p> <p>05374256555</p> <p>◆厂家放活13053744001</p>	<p>公告声明</p> <p>各位山东涂氏宗亲:《中华涂氏大宗谱·山东分卷》修订启动工作已正式开始。请山东区域内,尚未联系、无法联系或人丁资料缺漏或尚未报到《中华涂氏大宗谱》编委会山东分会的,请速与山东谱办宗亲涂立联系,截止时间2015年12月31日零时。联系电话:0539-8618286 15853932220。特此通知!</p>	<p>齐鲁晚报 分类广告电话: 0531-85196204 85196183 85196234</p> <p>地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门</p> <p>英语教材点读笔 中天万运 快递物流</p> <p>友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件,本刊信息不作为承担法律的责任和依据。投资信息需谨慎,仅供参考。</p>
---	---	--	---